

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2025年10月17日）

■第1版 第1刷（2025年8月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第6章					
71	後ろから7行目	またアステルパームは、	またアスパルテームは、		25/08/15
第10章					
104	図10-1タイトル	脂肪酸分解(A)と脂肪酸合成(B)の反応式	脂肪酸合成(A)と脂肪酸分解(B)の反応式		25/10/17
111	コラム 下段右から3行目	融点が低い	融点が高い		25/10/17
第21章					
234	右から4行目	グルコースをグルコース-1-リン酸として切り離す反応です。	グルコース-1-リン酸を切り離します。		25/10/17